

16.05.13

Господин губернатор уважаемое собрание

В эти прекрасные майские дни, когда природа показывает нам образ возрождения от зимней мертвенностии, не останемся и мы, собравшиеся сегодня в этом зале, равнодушными к той мертвенностии в сфере человеческих взаимоотношений, от которой мертвящий дух проникает во все области когда-то единого народного государственного организма. Словами великого русского писателя Федора Михайловича Достоевского жизнь есть борьба, где диавол с Богом борется, поле же битвы – сердца людей. И надо признать: утратив единство в этой духовной бране, мы проиграли и в других сферах нашей жизни. Этому вражескому принципу «разделяй и властвуй» пришло время противопоставить двадцатилетней давности лозунг «в единстве сила, в борьбе победа!»

В духовно-чтном русском языке слова христианство и крестьянствоозвучны не случайно. Из первого проистекает второе. Неся свой крест послушания заповедям Христовым, крестьянин преображался сам и преображал окружающий мир в духе самоотверженной любви. Крестьянский мир, осененный этим духом, успешно осуществлял идею единства. А на что способен человек, плененный духом эгоизма, гедонизма? – только на коррупционное отстаивание места у «кормушки». Качественную ткань не соткешь из гнилой нитки, прочный дом не построишь из трухлявого кирпича. Тем более без качественной духовной составляющей не осуществить каких-либо перемен к лучшему в нашей стране. В процессе осуществления программы переселенческого движения, опирающейся на

многовековые традиции Православия, страна может и духовно и материально возродиться. Это направление в своей деятельности переселенческое движение «Человек, Земля, Россия» считает одним из приоритетных.

Не смотря на безпрецедентное отступление от Бога русского народа, Господь и Матерь Божия за молитвы Святых не оставляют нас благодатной помощью и утешением. Так, например, 10 лет назад в селе Здемирово красносельского района замироточила икона Божией Матери «Неупиваемая Чаша». Просящие перед этим образом помощи об избавлении от тяжких пороков пьянства, наркомании и пр. чудесным образом получают исцеление. Икону приглашали во многие города России, неоднократно в Москву и Петербург. У нашего, унывающего от находящих бед и зол народа, икона при посещении вызывает волну воодушевления. Кстати говоря, эта икона, ежегодно посещая Кострому, не посещала до сих пор районные центры области. Пользуясь случаем, я хочу почтительно обратиться к уважаемым главам районных администраций с просьбой о содействии в проведении этого, так сказать, «оздоровительного мероприятия». Для того, чтобы привезти икону в Вашрайцентр, с Вашей стороны нужно оставить мне Ваш контактный телефон и, связавшись с отцом благочинным Вашего района, попросить Его о содействии предложенному мероприятию.